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Ata nº 4.092/26 
 

Sessão Ordinária de 25 de maio de 2026. 
 

Presidente: Ver. Ademir Bica Fagundes (PDT). 

Secretários: Vers. José Harry Saraiva Dias (PDT), 1º 

Secretário e Cláudio Ehlers Bastos (PDT), 2° Secretário. 

Presentes os seguintes Vereadores: 

PDT: Marcelo Bernstein Lopes e Sérgio Diogo Duarte Pereira. 

PP: Aldo Gregory. 

PT: Angélica da Silva Hassen e Luciano Fabiano Maria da Silva. 

Avante: Antônio Porfírio de Araújo Costa. 

Às 19hs. 30min, o Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, 

declara aberta a Sessão. 

Ata n° 4.091 (Sessão Ordinária de 18.05.2026). - Em discussão. 

- Em votação: aprovada por unanimidade.  

O Sr. 1° Secretário faz a leitura da matéria relacionada no 

Expediente: 

Correio eletrônico, da Seitel Telecomunicações, em resposta 

ao Of. Circular n° 178/26, sobre providências em fios e cabos 

em desuso junto aos postes de energia elétrica. 

Convite, da Defesa Civil Municipal, para a apresentação do 

Núcleo Comunitário de Proteção e Defesa Civil (NUPDEC), a 

realizar-se dia 02 de junho do corrente, às 18h30min, no salão 

comunitário da Igreja Nossa Senhora das Dores, bairro Praia. 

Ofício, da Defesa Civil Municipal, encaminhando o “Plano de 

Defesa Civil”, que visa fortalecer as ações de prevenção, 

preparação, resposta e proteção da população diante de 

situações de emergência e desastres no município. 

Correio eletrônico, da Defesa Civil Municipal, com uma nota 

explicativa sobre as ações de prevenção e proteção que estão 

sendo tomadas contra situações de emergência climática. 

Convite, da Comunidade Santo Antônio, para a participação nos 

festejos em homenagem a Santo Antônio, que realizar-se-ão 

entre os dias 26 a 14 de junho do corrente. 

Indicação n° 156/26, do Ver. Sérgio Pereira, propondo que 

seja realizada a repintura dos cordões de calçada, em especial 

as faixas amarelas, sinalizando as garagens, e as vagas de 

motos na Rua José Antero de Siqueira, na quadra situada entre 

as Ruas Cônego Tostes e Sete de Setembro, no Centro.  

Indicação n° 157/26, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 

realizada a troca de lâmpadas queimadas na localidade de 

Amoras. 
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Indicação n° 158/26, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 

realizada a troca de lâmpadas queimadas na localidade de 

Fazenda Pereira. 

Indicação n° 159/26, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 

realizada a troca de lâmpadas queimadas na localidade de Bom 

Jardim. 

Indicação n° 160/26, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 

realizada a troca de lâmpadas queimadas na localidade de Passo 

do Juncal. 

Indicação n° 161/26, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

instalada uma academia de saúde ao ar livre no Loteamento 

Bela Vista e providenciada a troca de tampas de bueiro 

quebradas no loteamento. 

Indicação n° 162/26, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

providenciada a limpeza das valetas laterais das vias na 

Fazenda Lengler. 

Indicação n° 163/26, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

providenciada a limpeza de valetas laterais de escoamento de 

água da via na Estrada do Campo do Estado. 

Indicação n° 164/26, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

realizado o conserto e manutenção de bueiro e tampão na Rua 

Manoel E. Conceição, em frente à residência n° 174, no Rincão 

São José. 

Indicação n° 165/26, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 

realizado o conserto e manutenção da cobertura da Rua Vereador 

Praia, lateral da Lojas Lebes, no Centro, onde é realizada a 

“Feira do Produtor Rural”, cujo telhado está danificado. 

Indicação n° 166/26, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 

providenciada limpeza e manutenção de bueiros na Rua Osvaldo 

Aranha, nas proximidades da Lagoa Armênia, no centro. 

Indicação n° 167/26, do Ver. Aldo Gregory, propondo que sejam 

adquiridos pelo Município os seguintes equipamentos para dar 

uma melhor eficiência e agilidade na organização e limpeza 

urbana: uma máquina de demarcação e sinalização viária e um 

triturador de galhos (picador triturador). 

Indicação n° 168/26, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

realizada limpeza, manutenção e ensaibramento na Rua José 

Rocha Pereira, no centro. 

Indicação n° 169/26, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 

inserido ou atualizado no sítio eletrônico oficial da 

Prefeitura Municipal, as seguintes informações de interesse 

público para conferência e consulta, sem prejuízo de outras 

que a Administração entender pertinentes ou necessárias: 

Relação completa dos postos de saúde do município, com 

endereço, telefone, e-mail e horário de funcionamento; 
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relação das escolas públicas (municipais, estaduais e 

federais) e privadas situadas no município, com endereço, 

telefone, e-mail, horário de funcionamento e o nome do(a) 

respectivo(a) diretor(a) ou responsável; relação completa dos 

bens tombados como patrimônio histórico municipal e dos 

inscritos como patrimônio cultural imaterial, com suas 

respectivas descrições, legislação e informações de 

localização, quando aplicável, canais de contato contendo 

telefone, e-mail, endereço, horário de atendimento e o 

respectivo diretor ou responsável da Defesa Civil Municipal, 

do SAMU, do Corpo de Bombeiros, Polícia Rodoviária Estadual 

e Rodoviária Municipal. 

Indicação n° 170/26, da Verª. Angélica Hassen, propondo que 

seja realizada limpeza geral e manutenção no campo de futebol 

do Parque do Meio, situado na Rua Eraldo Eberle de Freitas. 

Indicação n° 171/26, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 

incluída no plano de calçamento/asfaltamento do Município a 

Rua Manoel Clarimundo da Conceição, bairro Léo Alvim Faller. 

Indicação n° 172/26, do Ver. Aldo Gregory, propondo que que 

seja revisada e reparada a tubulação pluvial danificada no 

quadrilátero das ruas Dona Margarida, João Pessoa, Othelo 

Rosa e Vereador Praia. 

Requerimento n° 080/26, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado ao Governo do Estado/DAER solicitando 

informações e documentação pertinente acerca da competência 

e responsabilidade administrativa de trecho da ERS-129, em 

Taquari, conhecido como “Estrada da Beira do Rio”. 

Requerimento n° 081/26, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiada a Corsan/Aegea para a realização de vistoria e 

reparo de vazamento de água em via pública, situado na Av. 20 

de Setembro, esquina com a Av. Lautert Filho, no Centro, junto 

ao Auto Posto Marques Pereira. 

Requerimento n° 082/26, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja aprovado voto de congratulações a Cooperativa Sicredi 

Ouro Branco Taquari, pelos seus 37 anos de atividade no 

Município, celebrados dia 12 de maio do corrente. 

Requerimento n° 083/26, do Ver. Luciano Maria, propondo que 

oficiada a Corsan/Aegea para que conserte o buraco na 

pavimentação da Rua José Porfírio da Costa, deixado após a 

intervenção da empresa no local.  

Requerimento n° 084/26, da Verª. Angélica Hassen, propondo 

que seja oficiado ao Executivo Municipal solicitando as 

seguintes informações: relação dos concursos públicos 

realizados nos últimos anos, que ainda estão em vigor; relação 

completa dos candidatos aprovados em cada concurso realizado; 
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relação do número de vagas disponíveis e os respectivos cargos 

a serem preenchidos; relação dos candidatos já nomeados, 

especificando o cargo e a respectiva ordem de classificação 

no certame. 

Projeto de Lei n° 6.187/26, do Executivo, que “Altera as 

disposições da Lei Municipal n° 5.101, de 11 de maio de 2026, 

e dá outras providências”. 

Projeto de Lei n° 6.188/26, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar Termo de Parceria com o Esporte 

Clube Pinheiros. 

Projeto de Lei n° 6.189/26, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar Termo de Parceria com a Associação 

Taquariense de Apicultores - ATAPIS” 

Projeto de Lei n° 6.190/26, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar Termo de Parceria com a Associação 

Náutica Taquari”. 

Espaço das Lideranças: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Aldo Gregory (PP), 

Antônio Costa (Avante), Cláudio Bastos (PDT) e Angélica 

Hassen (PT). 

Expediente Comum: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: José Harry (PDT), com 

o tempo cedido de Ademir Fagundes (PDT), Aldo Gregory (PP), 

Cláudio Bastos (PDT), com aparte de José Harry (PDT), Ademir 

Fagundes (PDT), Sérgio Pereira (PDT), e Antônio Costa 

(Avante), com o tempo cedido de Angélica Hassen (PT). 

Ordem do Dia: 

Requerimento n° 080/26, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado ao Governo do Estado/DAER solicitando 

informações e documentação pertinente acerca da competência 

e responsabilidade administrativa de trecho da ERS-129, em 

Taquari, conhecido como “Estrada da Beira do Rio”. – Em 

discussão. – Em votação: aprovado por unanimidade.  

Requerimento n° 081/26, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiada a Corsan/Aegea para a realização de vistoria e 

reparo de vazamento de água em via pública, situado na Av. 20 

de Setembro, esquina com a Av. Lautert Filho, no Centro, junto 

ao Auto Posto Marques Pereira. – Em discussão. – Em votação: 

aprovado por unanimidade.  

Requerimento n° 082/26, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja aprovado voto de congratulações a Cooperativa Sicredi 

Ouro Branco Taquari, pelos seus 37 anos de atividade no 

Município, celebrados dia 12 de maio do corrente. – Em 

discussão. - encaminhado pelo autor e discutido pelos Vers. 

Aldo Gregory, Sérgio Pereira, José Harry Dias, Antônio Costa,  
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Luciano Maria e Angélica Hassen. – Em votação: aprovado por 

unanimidade.   

Requerimento n° 083/26, do Ver. Luciano Maria, propondo que 

oficiada a Corsan/Aegea para que conserte o buraco na 

pavimentação da Rua José Porfírio da Costa, deixado após a 

intervenção da empresa no local. – Em discussão. – Em votação: 

aprovado por unanimidade.  

Requerimento n° 084/26, da Verª. Angélica Hassen, propondo 

que seja oficiado ao Executivo Municipal solicitando as 

seguintes informações: relação dos concursos públicos 

municipais realizados nos últimos anos, que ainda estão em 

vigor; relação completa dos candidatos aprovados em cada 

concurso realizado; relação do número de vagas disponíveis e 

os respectivos cargos a serem preenchidos; relação dos 

candidatos já nomeados, especificando o cargo e a respectiva 

ordem de classificação no certame. – Em discussão. –

encaminhado pela autora e discutido pelos Vers. José Harry 

Dias, Antônio Costa, com aparte de José Harry Dias e Luciano 

Maria. – Em votação: aprovado por unanimidade.   

Projeto de Lei nº 6.115/26, do Executivo, que “Dá denominação 

à rua da Cidade – (Rua Miguel Porto). – Em discussão. -e 

encaminhado pelo autor. – Em votação: aprovado por unanimidade.  

Projeto de Lei n° 6.187/26, do Executivo, que “Altera as 

disposições da Lei Municipal n° 5.101, de 11 de maio de 2026, 

e dá outras providências”. – Em discussão. – Em votação: 

aprovado por unanimidade.   

Projeto de Lei n° 6.188/26, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar Termo de Parceria com o Esporte 

Clube Pinheiros. – Em discussão: Aldo Gregory e Cláudio 

Bastos. – Em votação: aprovado por unanimidade.  

Projeto de Lei n° 6.189/26, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar Termo de Parceria com a Associação 

Taquariense de Apicultores - ATAPIS”. – Em discussão: Aldo 

Gregory e Luciano Maria. Em votação: aprovado por unanimidade.  

Projeto de Lei n° 6.190/26, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar Termo de Parceria com a Associação 

Náutica Taquari”. – Em discussão: Aldo Gregory, Antônio 

Costa, Luciano Maria, José Harry Dias, Angélica Hassen, 

Sérgio Pereira e Cláudio Bastos. – Em votação: aprovado por 

unanimidade. 

Explicações Pessoais: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Aldo Gregory (PP), 

Cláudio Bastos (PDT) e Sérgio Pereira (PDT). 
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Às 21hs. 35min., do dia 25 de maio de 2026, o Senhor 

Presidente, invocando o nome de Deus, declara encerrada a 

Sessão. A presente Ata, lavrada em 06 (seis) folhas digitadas, 

é, ao final, assinada por todos os Vereadores presentes à 

Sessão em que for aprovada, na forma regimental. 

 


